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Also main forms and methods of destructive influence on Russian-speaking population of the Baltic 

countries have been identified. 
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СТАНОВЛЕННЯ, ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ФУНКЦІЇ ПІДРОЗДІЛІВ ІНФОРМАЦІЙНО-
ПСИХОЛОГІЧНИХ ОПЕРАЦІЙ СИЛ СПЕЦОПЕРАЦІЙ СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК 

США (СЕРЕДИНА ХХ – ПОЧАТОК ХХІ СТ.) 
У статті, виходячи із принципового зростання значення інформаційного й інформаційно-

психологічного компоненту сучасної збройної боротьби та воєнно-політичної конфліктності, 

досліджується історичний шлях становлення підрозділів інформаційно-психологічного протиборства 

сухопутних військ збройних сил США. Увагу автора зосереджено на трансформацію підрозділів 

інформаційного протиборства (які спеціалізуються на цілеспрямованому впливі на свідомість й 

психіку військ та населення противника) у важливий функціональний елемент сил спецоперацій 

сухопутних військ США. Висвітлюються концептуальні завдання, організаційно-функціональна 

побудова, методи діяльності, кадрове комплектування підрозділів інформаційної війни, їх бойове 

застосування у ряді локальних війн межі ХХ–ХХІ ст. 

Ключові слова: сили спецоперацій, збройні сили США, сухопутні війська, військово-історичний 

досвід, інформаційно-психологічні операції. 

Початок ХХІ ст. характеризується переходом до неконвенційного («гібридного») протиборства, у 
якому вирішальна роль належить високоточній зброї та іншим нетрадиційним для війн попереднього 
покоління засобам, у тому числі – військам спеціального призначення, котрі реформуються в 
інтегровані сили спеціальних операцій (далі – ССО) як самостійний компонент воєнної організації 
держави або принаймні її збройних сил, а також широкими застосуваннями методів інформаційно-
психологічного протиборства (інформаційно-психологічних операцій або ІПСО). 

Метою статті є дослідження становлення організаційно-функціональної структури підрозділів 
інформаційно-психологічного протиборства як компонента ССО сухопутних військ США, в рамках 
яких цей перспективний елемент впливу на противника знайшов найбільшого розвитку та 
неодноразово застосовувався у збройних конфліктах та кризових ситуаціях у світі в останні 
десятиліття. 

Відображаючи модерні уявлення про особливості збройної боротьби та якісні зміни, котрі 
відбулися у сучасному військовому мистецтві, Закон України «Про Збройні Сили України» до числа 
провідних функцій армії України відніс «проведення військових інформаційно-психологічних 
операцій». У свою чергу, прийнятий 7 липня 2016 р. Верховною Радою України Закон України 
№ 4795 «Про внесення змін до деяких законів України щодо Сил спеціальних операцій (ССО) 
Збройних Сил України» поширив, по суті, дану функцію і на ССО Збройних Сил України (далі – 
ЗСУ) як новий окремий компонент національних ЗСУ.  

Крім того, було визначено у правовому відношенні дефініцію «спеціальна операція», без чого 
неможливе розмежування компетенції різних елементів силової машини та регламентація 
наступальних дій самих ССО. Під спецоперацією запропоновано мати на увазі «сукупність 
узгоджених і взаємопов’язаних за метою, завданнями, місцем та часом спеціальних дій підрозділів 
ССО ЗСУ, спрямованих на створення умов для досягнення стратегічних (оперативних) цілей, які 
проводяться за єдиним замислом самостійно або у взаємодії з військовими частинами, 
підрозділами ЗСУ, інших військових формувань, правоохоронних органів України та інших 
складових сил оборони для виконання завдань» [1–2]. Подібне визначення цілком поширюється і 
на такий різновид спецоперацій, як інформаційно-психологічні, котрими рясніє перебіг 
«високотехнологічних» локальних війн та збройних конфліктів у світі в останні десятиліття. 

Частини інформаційно-психологічного протиборства перетворюються на функціонально 
значущий компонент ССО українського війська. Згідно із даними джерел, до складу частин та 
підрозділів інформаційно-психологічних операцій (ІПСО) командування ССО ЗСУ входять: 
Головний центр, 74-й та 83-й центри ІПСО, 16-й загін ІПСО. До м. Бровари (Київська обл.) 
передислоковано у 2014 р. створений у 2003 р. 72-й центр ІПСО ВМС ЗСУіз Севастополя  
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Структура останнього дає уявлення про організаційно-функціональну спрямованість подібних 
частин і включає аналітичний відділ; відділ спостереження й спеціальних дій; відділення 
друкованої пропаганди; відділення інформаційно-телекомунікаційних технологій [3–6]. 

Склалася система підготовки (перепідготовки) фахівців різного профілю, котрі можуть 
поповнювати військові частини ІПСО: на базі Державного університету телекомунікацій, Інституту 
інформаційних технологій та Гуманітарного інституту (де, зокрема, ведеться навчання за 
спеціальністю «Інформаційно-пропагандистське забезпечення військ (сил)») Національного 
університету оборони України ім. Івана Черняховського, Житомирського військового інституту 
ім. Сергія Корольова, у Військовому інституті (спеціальність – «Інформаційно-медійне 
забезпечення військ (сил)») Київського національного університету ім. Тараса Шевченка тощо. 

У сучасних умовах та з погляду можливостей науково-технічної революції, інформаційні війна 
здатна забезпечити досягнення стратегічних цілей протистояння, і являє собою складну сукупність 
взаємопов’язаних компонентів, включаючи інформаційне забезпечення наступальних дій у мирний 
та воєнний час, протиборство специфічними методами за панування над інформаційними 
ресурсами і простором, спрямоване на забезпечення необхідного рівня власної інформаційної 
безпеки та зниження його у противника. Власне інформаційне протиборство стало однією із 
ключових складових новітніх доктрин «мережецентричної війни» (Збройних сил (далі – ЗС) США і 
Великобританії) «інформаційно-центричної війни» (Франція), «оборонної мережевої концепції» 
(Швеція), у відповідних стратегіях Китайської Народної Республіки та Російської Федерації [7–17]. 

Удосконалення організації, форм і методів спеціальної діяльності частин ІПСО ССО ЗСУ 
актуалізує вивчення досвіду розбудови й застосування в бойових (кризових) умовах подібних 
формувань, що існують в арміях провідних держав світу. Доктрина ІПСО НАТО AJP-3.7 від 2002 р. 
визначає їх як «планові психологічні дії у мирний час, в період кризи та у військовий час, скеровані 
на ворожі, дружні й нейтральні об’єкти впливу з метою «n обеспечения отношения и поведения, 
способствующего достижению политических и военных целей» (апробація країнами НАТО цієї 
доктрини відбулася, зокрема, у ході операції «Юніфайд проектор» проти Лівії у 2011 р., коли одних 
листівок спецпропаганди було поширено до 14 млн). 

Відповідно до польового статуту ЗС США FM 3-05.30, ІПСО спрямовані на зміну поведінки 
«об’єктів впливу» на користь національних інтересів США, зниження морального потенціалу й 
психологічної стійкості противника. З червня 2010 р. у термінології ЗС США поняття «Psychological 
Operations (PSYOP, ПСО)» замінено визначенням Military Information Support Operations (MISO) – 
«операції з інформаційного забезпечення дій військ» [18]. Нині саме США виступають визнаним 
лідером у застосуванні цієї ефективної «нелетальної зброї», яку застосовують потужні, апробовані 
у багатьох збройних конфліктах другої половини ХХ – початку ХХІ ст., відмінно підготовлені й 
оснащені підрозділи інформаційної боротьби, наявні в усіх елементах ССО армії США, і 
передовсім – у сухопутних військах. Офіційні документи Міністерства оборони США наголошували 
на тому, що підрозділи психологічної війни як складова ССО мали отримати упродовж 2007–2011 
рр. додатково 3500 осіб, тобто збільшитися на 33 %.  

Нарешті, зазначимо, вивчення інформаційного компоненту ССО ЗС США важливе для 
налагодження взаємодії між ними та відповідними підрозділами ЗС У (зокрема, у ході спільних 
навчань на Яворівському полігоні), а також у світлі планів США з активізації інформаційного 
протиборства з Росією та Китаєм на території «союзних країн». Йдеться про внесення 10 травня 
2016 р. у палату представників Конгресу США проекту «Закону про протидію інформаційній війні» 
(Countering Information Warfare Act of 2016, H.R. 5181). Вузловим положенням цього акту є 
пропозиція щодо створення у структурі Держдепартаменту Центру аналізу інформації та протидії, 
який би співпрацював із відповідними органами МО США, директором Національної розвідки, ЗМІ 
та неурядовими грантовими організаціями [19]. 

Іноземний досвід набуває особливої ваги за умов, коли профільні підрозділи ЗСУ, за словами 
координатора групи «Інформаційний спротив» Д. Тимчука, наприкінці лютого – на початку березня 
2014 р. продемонстрували «безпорадність» на інформаційному театрі «гібридної війни», що 
стосувалося, зокрема, тактико-технічної та методичної неготовності сил ІПСО вести інформаційне 
протиборство у зоні конфлікту, адекватно працювати зі свідомістю місцевого населення [20]. 

Стан наукової розробки теми вітчизняною історіографією започаткований працями радянських 
авторів – дослідників проблем психологічної війни із Заходом або розвитку іноземних спецслужб та 
військ спецпризначення [21–24], в яких підрозділи ІПСО армії США розглядалися фрагментарно, 
доволі ідеологізовано, через призму потенційного глобального протистояння із блоком НАТО. 
Наголос здійснювався, передовсім, на висвітленні «ідеологічної диверсії» проти країн 
соціалістичного табору, а в дослідженні ССО – на розвідувально-диверсійних, бойових складових 
воєнної машини противника у блоковому протистоянні. Сучасні дослідники, зазвичай, належать до 
силових структур України, намагаються цілісно вивчити історію становлення доктрини 
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інформаційного протиборства США, бойового застосування підрозділів ІПСО армії США з часів 
Другої світової війни, локальних війн доби «холодної війни» та до сьогодення, вивчити форми і 
методи їх діяльності, передовсім – на досвіді локальних війн та спецоперацій межі ХХ–ХХІ ст. 
Передовсім варто згадати побудовані на солідному фактичному матеріалі, зарубіжних 
документальних та науково-аналітичних матеріалах дисертаційні праці й наукові труди В. Вилка, 
Я. Жаркова (профільного спеціаліста з ІПСО), В. Кацалапи, О. Остапенка, В. Оленєва, 
С. Павловської, А. Страннікова, В. Стрижевського та інших авторів [25–33]. 

Висока оцінка значення інформаційного протиборства в роки Другої світової війни, початок 
«холодної війни» у повоєнному світі (основним стрижнем якої стала саме інформаційно-психологічні 
війна при наступальній ролі в ній Заходу), численні війни та збройні конфлікти у стратегічно важливих 
для США регіонах світу (особливо такі масштабні, як корейська 1950–1953 рр. та в’єтнамська 1964–
1975 р.), у сукупності із нечуваним розвитком засобів поширення інформації та розвитком наук й 
технологій щодо впливу на масову свідомість послужили основними факторами, які стимулювали 
розбудову та бойове застосування підрозділів ІПСО в ЗС США. 

У 1947 р. сформували оперативний підрозділ психологічної війни (далі – ПСВ) – «загін 
тактичної інформації» сухопутних військ, який восени 1950 р. перетворено на 1-у роту 
звукомовлення та видання листівок, скеровану до Кореї в статусу підрозділу тактичної пропаганди 
8-ї американської армії. У ході корейської війни психологічні операції ЗС США проводилися 
відповідно до настанов статуту FМ-33-5 «Проведення психологічної війни» від серпня 1949 р. Ця 
війна також стала поштовхом для формування нової організації апарату психологічної війни. У 
1951 р. Міністерство оборони утворило Управління психологічної війни та розгорнуло підготовку 
спеціальних кадрів у загальновійськовій школі сухопутних військ (далі – СВ). 

Надалі у Міністерстві оборони США створили координаційний комітет психологічної війни, який 
працював у тісній взаємодії із комітетом начальників штабів (далі – КНШ), координуючи воєнні дії з 
заходами масової комунікації та ПСВ, які проводилися ВПС, ВМС та СВ (відповідно, ці роди військ 
отримали власні підрозділи ПСВ). У 1952 р. на базі Форт-Брег запровадили навчальний центр ПСВ, 
де проходили підготовку офіцери запасу із спеціальностями в області мас-медіа. У командно-
штабному коледжі у Форт-Лівенворті та інших коледжах для офіцерського складу ввели спеціальні 
курси ПСВ, а у Форт-Райлі почала діяти науково-дослідна лабораторія із розробки форм і методів 
психологічних операцій (далі – ПСО). Під час війни у В’єтнамі безпосереднє керівництво реалізацією 
програм інформаційно-психологічного впливу у родах військ проводило відповідне управління штабу 
командування з надання військової допомоги В’єтнаму. У 1965 р. розпочинається формування 
батальйону ПСО на основі чотирьох рот 6-го батальйону ПСО. Пізніше у складі СВ США 
сформували 4-у групу ПСО (4 батальйони) [23, с. 144–147; 24; 26, с. 358–362; 34, с. 71–74].  

Відродження та розвиток саме сил ПСО, як складової ССО, розпочинається у 1980 – першій 
половині 1990-х рр. У середині 1985 р. міністр оборони затвердив загальний план, який 
передбачав понад 200 заходів із перебудови системи розробки та реалізації ПСО. У лютому 1987 
р. КНШ ухвалив доктрину проведення ПСО у мирний час, загрозливий період та під час війни. У 
польовому статуті армії США FМ-33-1 для сухопутних сил визначалося, що ПСО переводяться в 
мирний та воєнний час, на стратегічному, оперативному й тактичному рівнях. Метою ПСО 
проголошувався цілеспрямований вплив на іноземні ворожі, нейтральні та дружні держави для 
досягнення їх поведінки у сприятливому для США напрямку, підриву позицій ворожих сил, 
укріплення впливу та престижу США [25, с. 8–9; 27, с. 8–9; 32, с. 103–109; 35]. 

Нині принципові рішення на проведення ПСО ухвалює президент, уряд та Конгрес США. 
Президент, як верховний головнокомандувач, здійснює загальне керівництво такими операціями 
через Раду національної безпеки та Міністерство оборони, а оперативне керівництво – через КНШ. 
Загальну організацію та керування ПСО в ЗС США здійснює Міністерство оборони через апарат 
помічника міністра оборони зі спеціальних операцій та конфліктів низької інтенсивності. У складі 
відділу спеціальних операцій об’єднаного штабу (робочого органу) КНШ існує відділення ПСО та 
роботи із цивільним населенням, куди введені представники різних видів та родів військ ЗС США. 

Безпосередньо за організацію та проведення ПСО відповідає об’єднане командування ССО 
ЗС США, у складі якого існує командування психологічних операцій. Загалом у складі 
командування ПСО близько 9 тис. військовослужбовців та спеціалістів, з яких приблизно 1300 (17 
%) перебувають у регулярних військах, а решта – в організованому резерві. Під психологічними 
операціями розуміється планомірна пропагандистська і психологічна діяльність, яка проводиться в 
мирний і воєнний час, розрахована на іноземні ворожі, дружні чи нейтральні аудиторії з метою 
впливу на їхнє ставлення і поводження в сприятливому напрямку для досягнення як політичних, 
так і військових цілей США. 

За своїм призначенням і особливостями проведення у воєнний час, психологічні операції 
поділяються на операції з підтримки бойових дій військ, та операції, які проводяться для 
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забезпечення заходів за планом воєнного командування на театрі воєнних дій. До них відносяться: 
«закріплення» захоплених територій; придушення антиурядових (антиамериканських) виступів у 
союзних країнах; дії сил спеціальних операцій на територіях суверенних держав з метою 
повалення небажаних для США урядів, а також ідеологічна обробка військовополонених та 
інтернованих цивільних осіб. Ведення психологічних операцій передбачено практично у всіх 
основних керівних документах ЗС США.  

Так, польовий статут FM 100-5 «Ведення операцій». Сама ж концепція, завдання, принципи 
планування, організації і ведення ПСО визначені статутом СВ США FM 33-1 «Психологічні 
операції», який регулярно перевидається з урахуванням досвіду ведення останніх локальних 
конфліктів і розвитку оперативного мистецтва [25, с. 8–9; 32, с. 103–109; 35; 36, с. 12–13]. 

Кожен вид ЗС США має власні засоби і сили ПСО, хоча основний їх потенціал зосереджений у 
СВ (до 85 %), тільки вони мають регулярні формування ПСО у мирний час. Ядром усієї структури 
ПСО ССО США є 4-та група психологічних операцій, сформована у 1967 р. та дислокується у Форті 
Брегг (Північна Кароліна). Чисельність групи – понад 1100 осіб (26 % особового складу 
перебувають у різноманітних формуваннях ПСО СВ, решта – в організованому резерві). Серед 
розгорнутого в мирний час персоналу – до 400 спеціалістів-лінгвістів з 35 мов, понад 60 
висококваліфікованих експертів з національно-культурних, суспільно-психологічних, релігійних, 
ментальних, недійних, соціологічних, фінансових та інших проблем, а також спеціалісти із 
обслуговування відповідної техніки (у тому числі – трофейної). 15 % особового складу – жінки. 
Майже весь особовий склад пройшов парашутно-десантну підготовку. 

До компетенції 4-ї групи ПСО віднесено широке коло завдань: оперативне розгортання 
формувань психологічних операцій для підтримки військових та спеціальних операцій СВ ЗС та 
корпусу морської піхоти США; розробка планів ПСО на театрі воєнних дій та узгодження їх з 
оперативним планами бойового застосування військ або їх бойової підготовки у мирний час; 
розробка, виготовлення та розповсюдження продукції ПСО (листівок, літератури, плакатів, відео та 
аудіо продукції, програм теле- й радіомовлення тощо); проведення масштабних операцій на театрі 
воєнних дій та тактичних ПСО в інтересах безпосереднього забезпечення бойових дій; підготовка 
інформаційно-аналітичних, розвідувальних та довідкових матеріалів для командування різних рівні, 
державних органів США; консультативна допомога командирам у питаннях перекладу, країнознавчих 
проблемах, встановленні контактів з зарубіжним населенням [12; 27, с. 10–11; 33; 39, с. 17–18]. 

До складу групи входять управління та п’ять батальйонів ПСО. Три батальйони 4-ї групи 
мають регіональну спеціалізацію й визначаються для ведення ПСО стратегічних й оперативних 
рівнів на конкретних театрах воєнних дій в інтересах об’єднаних командувань ЗС США: 1-й 
батальйон – призначений для дій у зонах Атлантичного океану, Центральної і Південної Америки; 
6-й – ПСО у Європі та Африці; 8-й – спеціалізується на Тихоокеанському регіоні; 3-й батальйон 
спеціалізується на підготовці та поширенні продукції спецпропаганди. Він об’єднує всі 
типографські, радіо- і телевізійні та інші технічні засоби, які є на озброєнні регулярних формувань 
ПСО, і використовуються для підтримки частин сухопутних військ і морської піхоти. Його структуру 
становлять штабна рота; типографська рота; рота радіо- і телемовлення, рота зв’язку; 9-й 
батальйон здійснює тактичні ПСО (має штабну роту; регіонально орієнтовані роти: рота А – 
Атлантика, Центральна та Південна Америки; рота В – Європа та Африка; рота С – 
Тихоокеанський регіон). Нижчою тактичною одиницею регіональних рот є 12-15 функціональних 
команд ПСО рівня дивізійної або бригадної підтримки (3 особи зі станцією звукомовлення на базі 
автомобіля «Хаммер»). 

Основними підрозділами регіональних батальйонів є секція управління, відділ стратегічних 
досліджень, два-три центри розробки матеріалів ПСО, дві-три регіональні роти. Звернемо увагу на 
те, що кожен батальйон має відділ стратегічних досліджень з власною електронною системою 
збору й обробки інформації, що дозволяє з високим ступенем спеціалізації та кваліфікації готувати 
кілька типів аналітичних документів. 

Регіональні роти включають секцію управління і 2–3 центри розробки пропагандистських 
матеріалів (10–15 творчих працівників, універсальні студійні комплекси для виготовлення продукції 
ПСО). Формування ПСО створені за модульним (секційним) принципом, що забезпечує високу 
гнучкість їх організаційно-штатної структури. Існує 27 типів функціональних команд. В залежності 
від обстановки та завдань, які стоять перед ними, формуються відповідні частини і підрозділи 
ПСО. Команди складаються із трьох функціональних груп: штабної та управління, постачання та 
обслуговування, оперативної. 

Навчання військовослужбовців способам і методам психологічної обробки здійснюється в 
Центрі і школі спеціальних методів ведення війни ім. Джона Кеннеді, розташованих у Форт-Брегг, 
які входять до складу командування ССО СВ США. 
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У Центрі й школі спеціальних методів ведення війни щорічно близько 10 тис. 
військовослужбовців зі США й інших країн навчаються методам роботи з цивільною 
адміністрацією, веденню психологічних операцій, іноземним мовам, отримують країнознавчу 
підготовку тощо. 3-й навчальний батальйон Центру готує (у відповідних навчальних ротах) 
спеціалістів з організації й планування ПСО; спеціалістів з роботи з цивільним населенням; 
воєнних політологів з регіональною спеціалізацією та знанням відповідних мов [12; 29; 36, с. 12–14; 
38, с. 211–219; 39, с. 87–90; 40, с. 17–18]. 

Безперечно, що ССО в тому вигляді, у якому вони створені в США є унікальним явищем 
військової організації держави. Водночас досвід творення елітних військ США важливий при 
розбудові та бойовій підготовці вітчизняних ССО з урахуванням загроз національній безпеці нашої 
держави, особливостей її зовнішньополітичного курсу, загального контексту реформування її сектору 
безпеки та оборони. При цьому особливо повчальним для урахування в розбудові підрозділів ІПСО 
ССО ЗСУ виявляється гармонійне поєднання загальнодержавної інформаційної політики, 
концептуальних задач в інформаційного протиборства, визначених для Збройних Сил, раціональна 
організаційно-штатна побудова самих підрозділів (частин) та узгодження їх призначення із 
загальними пріоритетами діяльності ССО, серйозна профільна підготовка кадрів та дбайливе 
ставлення до інноваційного матеріально-технічного забезпечення вояків «віртуального фронту». 
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Андрей Слюсаренко 
СТАНОВЛЕНИЕ, ОРГАНИЗАЦИЯ И ФУНКЦИИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ 

ИНФОРМАЦИОНННО-ПСИХОЛОГИЧЕСКИХ ОПЕРАЦИЙ СИЛ СПЕЦОПЕРАЦИЙ 
СУХОПУТНЫХ ВОЙСК США (СЕРЕДИНА ХХ – НАЧАЛО ХХІ ВВ.) 

В статье, исходя из принципиального возрастания значения информационного и 

информационно-психологического компонента современной вооруженной борьбы и военно-

политической конфликтности, исследуется исторический путь становления подразделений 

информационно-психологического противоборства сухопутных войск вооруженных сил США. 

Внимание автора сосредоточено на трансформации подразделений информационного 

противоборства (которые специализируются на целенаправленном воздействии на сознание и 

психику войск и населения противника) в важный функциональный элемент Сил спецопераций 

Сухопутных войск США. Освещаются концептуальные задачи, организационно-функциональное 

строение, методы деятельности, кадровое комплектование подразделений інформационной 

войны, их боевое применение в ряде локальных войн рубежа ХХ–ХХІ вв. 

Ключовые слова: силы спецопераций, вооруженные силы США, сухопутные войска, военно-

исторический опыт, информационно-психологические операции 

Andriy Slyusarenko 
DEVELOPMENT, ORGANIZATION AND FUNCTION OF SUBSTANCES OF 

INFORMATION-PSYCHOLOGICAL OPERATIONS OF FORCES OF OPERATING FORCES 
OF US DRIVER WAR (MIDDLE XX – START OF THE XXI ST.) 

In the article, based on the principled growth of the importance of information and information-

psychological component of modern armed struggle and military-political conflict, the historical way of 

formation of information-psychological confrontation units of the armed forces of the US armed forces is 

investigated. The author’s attention is focused on the transformation of the information confrontation 

units (who specialize in deliberate influence on the consciousness and psyche of the forces and the 

enemy’s population) into an important functional element of the forces of special operations of the US 

Army. The conceptual tasks, organizational and functional construction, methods of activity, staffing of 

units of information warfare, their combat application in a number of local wars of the XX–XXI centuries 

are covered. 

Key words: forces of special operations, US armed forces, ground forces, military history 

experience, information and psychological operations. 

 


